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1. Sekizer 3.

&

Altisar = | 17

?

Tabloda belirtilen ritmik saymalar
yapilip érintd tamamlandiginda
yerine gelecek saynin en yakin

onluga yuvarlanmis hali kag olur?

QOZUM:

53 oru:}/ay e[ corn

Ersan, gittigi tatliada karisik bir tatly
tabagi yaptirmak istemistir. Tabaga 3
baklava, 4 sekerpare ve 2 lokma koy-
durmustur. Baklavanin tanesi 9 lira,
sekerparenin tanesi 7 liradir. Tatll
tabagina toplamda 67 lira édedigine
gére lokmanin tanesi kag liradir?

?OZUM:

H DD

Bakkaldan 3 koli yumurta
aldim. Her kolide 15 yu-

murta vardi.

o

Yolcm bakkaldan oldlgl EJumurtolorm

%‘ihi pisirdi. Geri kalan gumurtolom

dolaba koydu. Yalein dolaba kag yu-

murta koymustur?

QOZUM:

5555555

- - Y
Bir otobUs her iki durak arasini 170
saniyede gitmektedir. Duraklarda 10

saniye beklemektedir. Bu otobus 1.
duraktan hareket ettikten kac dakika
sonra 2. duraktan hareket eder?

QOZUM:

7 tanesi 21 lira olan balonlardan 1
duzine alirsam kac lira 6derim?

QOZUM:




m 3. SINIF 2. DONEM 14. HAFTA )

©. Aylanin yasi, ninesinin yasinin q.
1g‘indeh 2 fazladir. Ninesi :
80 yasinda olduguna gére g=* /
Agla ile ninesinin yasla-  /ig ,,,
ri toplami kactir? \
QOZUM: Bir pazarci kilosunu 4 liradan oldlgl
65 kg patatesi 5 kiloluk kictk cuvalla-
ra doldurup cuvalin tanesini 30 liroyo
satmaktadir. Pazarc tim patateslerini
sattiginda ne kadar kar elde eder?
QOZUM:
7. Bir otelin 70 odasi vardir. Odalarinin §
20 tanesi ikiser kisilik, geri kalanlar S
Ucer kisiliktir. Otel tamamen dolu D
olduguna gére otelde kag kisi vardir? ?
QOZUM: 5
10. Sabah Aksam
Cumartesi 172 N4
Pazar 184 132
Yukarida bir firinin ekmek satis adetleri
verilmistir. Bu firn sabah sattigs
8. Kilosu 8 liradan bir kasa elma alan ekmekleri dérderli, aksam satgs
Sevai Hanim saticua 100 1 - ekmekleri altisarli posetlemistir. ki gun
g ve ira vermistir. - am b ll 9
4 lira para Usti alan Sevgi Hanim'n icin toplam kac poset kullanmistir:
aldigi kasada kag kilogram elma cOZUM:
vardir?
QOZUM:
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11.

12.

N

J

Marketten siparis veren Sim-

ge aldigi Urdnlerin haricinde =
5 TL getirme Ge-

reti 6demistir. Simge =
tanesi 75 kr. olan
dondurmalardan 6 ta-
ne, tanesi 1 TL 50 kr. olan cikolata-
lardan 5 tane istedigine gére ne ka-

dar para édemistir?

QOZUM:

Busra, her sene yaz

mevsimi boyunca dede-
sinin ciftliginde kalmaktadir.

Dedesiyle birlikte yaz
Y Y N

J\

maktadir. Bisra dedesinin ciftliginde

mevsiminin her OHIHCICI

ayni kitlede meyve topla-

3 sene boyunca toplam 180 kg
meyve topladigina gére bir ayda kag
kg meyve toplamistir?

QOZUM:

53 oruyay e[ corn

D00

13. 1 kutu kalem 160
silginin kitlesi ise 1 kutu kalemin
kittlesinin 2 katindan 200 gram  eksik-
tir. Buna gére 2 kutu silginin kitlesi
ka¢ gramdir?

gramdir. T kutu

QOZUM:

14-.Bir karisi 12 c¢cm olan Ercan sinif

tahtasinin boyunu 15 karis olarak 8l-
cUgon

Eger Ercan tahtanin boyunu 30
cmlik bir ip kullanarak 8leseydi

tahtanin boyunu kag ip uzunlugunda
bulurdu?

@OZUM:

15.Esra ile Adem ayni
boydadir, lkisinin

boy uzunluklari topla-

mi 3 metre olduguno

|
gére Esranin boy uzun- |

e (
L
lugu kag santimetredir? & @ 3 &

@OZUM:
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1e. E 10m D 18. ABCD bir A 15 D
3 m dikdértgen ve
6 m C CDE eskenar E
5 bir Gegendir. 6
ATEm B Buna g8 kl'B 'kC'd"P
Yukaridaki 9ibi bir bahcenin etrafi 2 si- Hna gore sexiin cevrest kac cmdir:
ra tel ile cevrilmistir. cOZUM:
Kullanilan telin uzunlugu ka¢ emdir?
COZUM:
. 1.9. Yandaki sekil es kare-
2 lerden olusmustur. Se-
Sl;% kildeki her karenin cev-
gx resi 12 cm olduguna
g gére seklin cevresi kac cm'dir?
3
QOZUM:
17 ©
) 20.Yandaki seklin cev- Zem
_ ) resi bir eskenar
i i Ucgenin cevresine 10em
Yukaridaki noktali kagitta iki nokta arasin- esittir,
daki mesafe 7 cmdir. Buna gére bu es-
Buna gére seklin cevresi kac cm'dir? kenar Gcgenin bir
COZ0M: kenarinin uzunlugu kac cmdir?
. COZUM:

DD



